
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 15.02.2019

DATA: 15 DE FEVEREIRO DE 2019

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

• ELABORAÇÃO DE ENUNCIADOS PARA A III JORNADA DE DIREITO DA SAÚDE.

PAUTA SECUNDÁRIA: 

• APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 25/01/2019

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 25 de janeiro de 2019, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado. Em continuidade aos trabalhos,  Dra. Antônia
Dilce Rodrigues Feijão, Coordenadora do Comitê, iniciou a leitura das propostas de revisão e
inclusão dos Enunciados, primeiramente os enunciados elaborados pelas equipes de Saúde
Pública, no qual foi discutido cada item, cada membro do comitê fez suas considerações
pertinentes sobre os enunciados sendo alguns enunciados aprovados e outros reprovados,
logo após a equipe de Saúde Suplementar representada pelo membro do Comitê Dr. Igor
Facó, realizou a apresentação das propostas de revisão e inclusão de Enunciados referentes
a Saúde Suplementar, seguindo o mesmo procedimento. Ao término da apresentação Dra.
Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Coordenadora do Comitê retomou a palavra e informou que
irá  organizar  todos  os  Enunciados  e  consolidar  em  um  arquivo,  para  ser  remetido  a  III
Jornada de Direito e Saúde.

Deliberações do Comitê:

1. Na reunião  a ser realizada dia 15 de março, a Dra. Fatima Nogueira, representante da
Secretaria de Saúde do Estado do Ceará- SESA, fará uma exposição ao colegiado sobre o
tema “ A situação da judicialização no Estado do Ceará”.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
eu,___________ Pedro Henrique Martins, Secretário Ad hoc, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 15 de fevereiro de 2019.
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Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça, (MPE, Titular)

Caroline Moreira Gondim, Procuradora Estadual (PGE,Titular)

Pedro Henrique Martins, Rep do Conselho Regional de Farmácia (CRF, Titular)

Veruska Queiroz de Castro,Assistente, Suplente da Secretaria de Saúde do Município de
Fortaleza- SMS

Camila de Sousa Barbosa, Rep. da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará - SESA

Renato Evando Moreira Filho, Rep. do Conselho Regional de Medicina do Ceará

Ricardo Lotif  Araújo,  Rep.  do  Conselho Regional  de  Fisioterapia  e  Terapia  Ocupacional
(CREFITO 6ª região, Titular)

José Menescal  de Andrade Júnior,  Advogado,  rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(UNIMED CEARÁ)

Igor Macedo Facó, Advogado, Rep. das Operadoras de Planos de Saúde (HAPVIDA)

Gerusa Nunes de Sousa,  Advogada,  rep das  Operadoras  de Planos de Saúde(  UNIMED
FORTALEZA)

Cristiano Rabelo Leitão, Juiz de Direito da 37ª Vara Civel

Eliseuma Nunes Ávila, Assistente da 11ª Vara da Fazenda Pública

Sheila Florêncio Alves Falconeri, Defensora Pública Estadual - DPE

Mylena Maria Gomes, Defensora Pública Estadual - DPE

Carlos Levi Costa Pessoa,Defensor Público Estadual - DPE

Luciana Cordeiro,Defensora Pública Estadual - DPE

Laiz Mariel Santos Souza, Rep. do Núcleo de Direito e Saúde da Unichristus
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